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Předmluva
1)  Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek zpracovaných technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší



možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se dotýkají.

2)  Mají formu doporučení pro mezinárodním použití a v tomto smyslu jsou přijímány národními
komitéty.

3)  Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují. Jakýkoliv
rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno v
národním předpise jasně vyznačen.

Tato technická zpráva byla připravena technickou komisí IEC č. 57: Dálkové ovládání, dálkový přenos
ochran a sdružené telekomunikační prostředky pro elektrizační soustavy.

Text této zprávy vychází z těchto dokumentů:

Šestiměsíční
pravidlo

Zpráva o hlasování

57(CO)56 57(CO)59

Úplné informace o hlasování při schvalování této normy je možné nalézt ve zprávě o hlasování
uvedené v tabulce.

Tato zpráva je technickou zprávou typu 2. Není považována za mezinárodní normu.

Revize této technické zprávy typu 2 se uskuteční nejpozději do tří let po jejím publikování s rozhodnutím o:
prodloužení její platnosti na další tři roky; jejím převedení na mezinárodní normu; nebo jejím zrušení.
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Úvod
Rozsah a složitost elektrizačních soustav ať již ve vyspělých nebo v rozvojových zemích rychle narůstá
a ve zvýšeném měřítku vyžaduje odpovídající služby dálkového ovládání pro uspokojování potřeb
provozu, údržby a administrativy.

Existence normy, která podává přehled toho, co je zapotřebí k podpoře plánování těchto služeb, se
jeví jako potřebná a užitečná.

Tato ustanovení vycházejí ze zprávy CIGRÉ (viz 2.1) a příslušných norem technické komise IEC TC 57.

Tento dokument je vydáván jako technická zpráva a ne jako norma vzhledem k tomu, že technické
možnosti a řešení zabezpečení telekomunikačních služeb v elektrizační soustavě závisí značně na
mezinárodních a národních normách. Současně je též potřebné uspokojit požadavky místních
organizací spojů, stejně jako je nezbytná koexistence s místními službami rozhlasového vysílání.

1 Předmět normy
Účelem této technické zprávy je poskytnout přehled o specifických problémech a požadavcích
telekomunikačních systémů používaných v elektrizačních soustavách.



-- Vynechaný text --


